

# 欧冠决赛之夜皇马球迷遭袭击 12人死亡

## 曝IS计划在欧洲杯期间袭击英格兰球迷

本报讯 北京时间5月30日,西班牙媒体《马卡报》消息称,伊拉克的一个皇马球迷组织在观看欧冠决赛时,遭到IS(伊斯兰国)的恐怖袭击,这次恐怖袭击中至少有12名皇马球迷丧生。

北京时间5月29日凌晨,本赛季欧冠决赛在意大利米兰打响,继2014年后再次上演马德里德比,双方120分钟1:1不分胜负,被迫进入点球大战决胜,最终皇马第五个出场的C罗一脚定乾坤,帮助银河战舰总分6:4胜出,拿到队史上第11座欧冠奖杯。这场欧冠决赛,吸引着全世界球迷的目光,自然包括战乱的伊拉克。

《马卡报》披露,为了观看心爱的球队第11次捧起欧冠奖杯,伊拉克一个名叫巴库巴的小镇上,一群皇马球迷晚上聚集在一起观

战。比赛正酣时,一群恐怖分子突然冲进场内,朝着坐在电视机前看球赛的皇马球迷无目的地胡乱开枪扫射,瞬间多人被击倒,球迷们倒一片血泊之中。这群无辜丧生的球迷,就这样丢掉了性命,无缘亲眼见证心爱的球队第11次捧起欧冠奖杯。

需要指出的是,这已不是皇马球迷第一次遭到IS恐怖袭击。本月13日,伊拉克首都巴格达以北80公里处萨拉赫丁省一个名叫巴拉德的小镇上的咖啡馆遭遇枪击,当时有50多名皇马球迷正在聊天并观看比赛录像,3名IS成员手持AK47机枪进行扫射;据悉,这起恐怖袭击中,造成16人死亡、20多人受伤。(篱芭)

本报讯 还有不到两周的时间,欧洲杯将正式拉开序幕,对于举办地法国而言,安保

仍然面临着严峻的挑战。英国媒体《镜报》最新消息称,IS(伊斯兰国)恐怖组织再次瞄准法国,打算对英格兰与俄罗斯的小组赛进行恐怖袭击,这场比赛的场地在马赛;庆幸的是,警方提前截获了恐怖袭击的信息,暂时让IS的计划胎死腹中。

《镜报》披露,警方是从名叫萨拉赫·阿布德拉姆的嫌疑犯笔记本中发现IS恐怖袭击计划,他被认为是制造巴黎和布鲁塞尔恐怖袭击的主谋。萨拉赫·阿布德拉姆的恐怖袭击计划写道:“6月11日,英格兰与俄罗斯的比赛,将对三狮军团的球迷发动恐怖袭击。袭击武器包括自杀式炸弹、枪支乃至携带化学武器的无人机。”据悉,这个恐怖袭击计划显示,如果无法进入英格兰与俄罗斯的比赛现场,那么将对英格兰球迷进行屠杀。(新体)

## 广东宏远证实 王仕鹏退役

本报讯 广东宏远俱乐部近日证实,中国男篮前队员、广东男篮功勋老臣王仕鹏已经选择退役,下赛季他将不会再代表广东男篮出战CBA联赛。

最近几年作为队中老将,王仕鹏除在场上尽职尽责外,也承担起了更多的“传帮带”任务。2015/2016赛季,着眼于球队更新换代,王仕鹏主动作出牺牲,减少上场时间。然而半决赛对阵辽宁的第四战中,其临危受命依然有闪亮发挥。而他在代表中国男篮出征2006年世锦赛时,对斯洛文尼亚的生死战投进的那记神奇绝杀球,是个人职业生涯的代表作。王仕鹏至今已经为广东男篮效力17个赛季,是球队获得八冠王的绝对功臣。(凤凰)

本报讯 5月29日,中甲第11轮比赛,天津权健坐镇主场0:0战平北京人和。在6轮不胜之后,目前天津权健已经从赛季之初的领头羊位置一路下跌到第9位,落后中超区域的球队已经有7分的距离。短短的1个多月的时间内,从领头羊位置跌落到中下游,这支中甲土豪到底出了什么问题?

赛季开始前,天津权健无疑是最受球迷关注的中甲球队。权健方面先是以6600万元人民币的价格签下了孙可,创造了中甲联赛的转会费纪录。随后,又以7000万元的价格引进了辽宁宏运的门将张鹭,打破了引进孙可时创下的纪录。

在外援的引进上,权健也是大手笔频出。法比亚诺、贾德森和格乌瓦尼奥,名头都是响当当,其中,格乌瓦尼奥的身价一度盛传达到了3000万欧元之巨。主教练方面,权健也签下了前巴西队的名帅卢森博格。

这样的班底在中甲赛场堪称绝对的豪华,权健也一跃成为中超的最大热门球队。巨额的投入在中甲开赛初期也的确起到了效果,前6轮比赛,权健始终处于积分榜首位,两名新援孙可和法比亚诺的表现十分出色,球队中超势头似乎已经不可阻挡。当时,牛气冲天的权健老板束昱辉在接受采访时曾这样表示:“现在给我13亿我也不卖孙可,未来,我不排除作出花21亿人民币买梅西这样的事情。”

但从4月下旬开始,天津权健突然陷入了不胜的怪圈。从第7轮比赛0:0战平当时的副班长内蒙古中优开始,最近6轮比赛权健3平3负未尝胜绩,更是一度连败三场,从领头羊位置一路下跌到第9位,距离排名第二的贵州智诚已经有7分的距离,中超的希望愈趋渺茫。

本轮同北京人和的比赛,权健董事长束昱辉亲临主场督战,但权健最终还是未能拿下一场胜利。下半场比赛的最后20分钟,卢森博格下课的声音响彻整个海河教育园体育场。而在赛后,仍有大量的球迷在场外不愿离去,围堵球队要求卢森博格下课。

比赛结束后,卢森博格在新闻发布会上表示:“我们球队原来实力比较弱,新球员加盟后磨合没有达到一个特别好的状态,这是近期战绩不佳的重要原因。但最近这两场球员的发挥有起色,我比较满意。张效瑞加入了教练组,能够帮助我们同中方球员间有更好的沟通。”

对于被球迷高喊下课,卢森博格表示:“我有着很多年的执教经验,我不会对球员不满。球队成绩确实不理想,我理解球迷的想法,也希望球迷能更多理解我。”

## 中甲土豪天津权健6轮不胜 老板无语,卢帅危矣!



天津权健老板束昱辉和卢森博格(资料图片)

就在本轮之前,有巴西媒体报道称权健方面拖欠主教练卢森博格的薪水,虽然卢森博格随后亲自辟谣称这是假消息,但也反映出权健内部确实有很多问题没理顺。而据《环球体育》的报道,之前加盟权健后又遭解雇的卢森博格助手之一克劳迪奥·帕瓦内利在接受采访时表示:“天津权健不是一个合格的职业团队,他们不明白一支职业球队真正应该去做哪些工作。”

克劳迪奥·帕瓦内利表示:“一些球员达不到我们的要求,他们在训练中的表现不尽如人意,训练态度也有问题,我不知道这是为

什么。我们的体能训练方式没有被球员接受,球队战术的连贯性自然也无法保证。”

据悉,在目睹球队0:0战平北京人和之后,束昱辉一言不发,匆匆离开了球场。如果按照束昱辉此前下达的军令状,在接连的两场平局之后,卢森博格理应下课。但目前权健方面还没有什么动作。

按照卢森博格的合同,如果此时权健解雇他,将会支付高达1000万欧元的解约金,这也是令权健方面踌躇的原因之一。据悉,是继续信任卢森博格还是换帅,权健方面会在未来48小时内作出决定。(渐修)

## 手把手教边裁举旗 丁海峰胆肥!

### 赛后道歉:我太幼稚

本报讯 中超联赛第11轮,河北华夏幸福继续高歌猛进,客场3:1战胜重庆力帆,升至积分榜第二的位置。然而在这场比赛中,刚刚入选了国足的华夏幸福后卫丁海峰“帮”边裁举旗的一幕令人啼笑皆非,新晋国脚为此付出了黄牌的代价。赛后丁海峰为自己的幼稚行为感到后悔,并表示“为作出如此不职业的行为道歉”。

在上半场即将结束的时候,力帆进攻球出了底线,边裁认定球权属于重庆力帆队,便手举旗子指向角球点,判给了力帆队一个角球。此时华夏幸福后卫丁海峰则跑向边裁,一把握住边裁的执法旗帜指向球门,示意裁判应该给本队球门球,然而裁判并没有理会。丁海峰的这种“匪夷所思”的行为也为自己招来一张黄牌。

对于自己本场的这次指挥边裁的行为,丁海峰赛后也十分后悔,比赛结束后丁海峰第一时间通过个人微博作出了道歉,他表示:“我为我作出如此不职业的行为道歉。以后不会再出现这种幼稚的行为。”

球迷们显然都接受了丁海峰的道歉,但更多球迷则认为丁海峰的举动“啼笑皆非”,有球迷表示:“看一遍乐一遍,从此以后路转粉。”哈哈,小丁太可爱了,以后注意就行了。”甚至有力帆球迷也表示了对他的支持:“作为重庆球迷,虽然输了比赛,但是你真的好有喜感!会继续关注你的,哈哈。”(宗和)

## 墨西哥国脚遭绑架

本报讯 据当地媒体报道,效力于希腊奥林匹亚科斯的墨西哥国脚阿兰·普利多5月29日清晨在他的家乡遭到绑架。

报道称,当时普利多和女友正在一家饭店里用餐。当二人离开饭店时,角落里出现了几名大汉,他们并未伤害其女友,而是将普利多带到了车上。也有报道称劫匪带走其女友,但在之后释放了她。对此,普利多的哥哥也肯定了这一说法:“没错,阿兰遭到了绑架。从今天早上开始他就失踪了,我希望政府能帮我们找到他,我们全力支持他们的工作。”普利多曾随墨西哥国家队征战2014世界杯。(守和)

## 国乒女队封闭集训日程曝光 6月出战日韩公开赛

本报讯 中国乒乓球男队女队目前正在厦门与成都进行封闭集训,在50天左右的封闭集训中,国乒还将派出全部主力参加日韩两站公开赛找比赛感觉,男女队主要对手冯天薇、石川佳纯、奥恰洛夫、波尔都将参赛,国乒将在奥运会前摸清对手底细。

日本公开赛将于6月15日-19日在东京举行。中国女队一共有6人在报名名单之列,分别是刘诗雯、丁宁、李晓霞、朱雨玲、武杨以及小将盛丹丹。这一站的男队

方面,中国队派遣许昕、马龙、张继科、方博、林高远参赛。

今年的韩国公开赛将于6月22日-26日在仁川举行。中国男队的参赛阵容与日本公开赛一致。中国女队的参赛阵容方面,除了刘诗雯、丁宁、李晓霞、朱雨玲、武杨之外,第六人由文佳替换掉了上一站的盛丹丹。

央视乒乓球专项记者李武军近日在微博上曝光了中国乒乓球女队封闭集训日程表,中国女队5月26日抵达成都,7月17日返回

北京,在长达50天的封闭集训中,女队员们有4天休息时间,其余每天都有训练安排,通常是一天两练,上午以技术训练和身体训练为主,下午以多球训练为主,晚上基本以业务学习为主。训练的强度也有梯度,分别为100分钟的小运动量训练、110分钟的中运动量训练以及120分钟的大运动量训练。教练组从6月1日起开始安排队内比赛,7月15日、16日,中国女队还将在成都进行公开的热身赛,检验队员集训成果。(守少)